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Plzeň dostala šanci otevřít se Evropě. Pro rok 2015 se za
Českou republiku stane Evropským hlavním městem
kultury.
Ve středu 8. září  odpoledne vyhlásili zástupci mezinárodní poroty v Praze za vítěze soutěže o titul
Evropské hlavní město kultury roku 2015 Plzeň.  Smetanovy sady, kde verdikt poroty na velkoplošné
obrazovce sledovaly na čtyři stovky Plzeňanů, provázel potlesk, křik, ale také radost doprovázená
slzami. 
Ve finále měřila své síly Plzeň s Ostravou. Plzeň neskrývala své nadšení, nicméně nezapomíná na svého
soupeře: „Energie vydaná na přípravu určitě nepřijde nazmar. Chceme s Ostravou spolupracovat. Cítíme
velkou sounáležitost, protože víme, jak byl  celý  proces těžký, a byla by velká škoda, pokud by nenesl
dál ovoce,“ uvedla bezprostředně  po vyhlášení  výsledků náměstkyně  primátora Marcela Krejsová.

Cílem projektu Plzeň 2015 je posun hodnot od materiálních k duchovním, dosažení transformace od
uzavřené mysli po otevřenou, učící  se. Kultura má být  generátorem této změny. Plzeň nabízí svou
originální recepturu, vychází z přesvědčení,  že v Plzni kromě obrovské stávající kulturní nabídky,  dřímá
obrovský kreativní potenciál, kterému je třeba dát možnost vyvěrat na povrch. „Plzeňská kandidatura
na prestižní titul Evropské hlavní město kultury je přirozeným vyústěním letitých snah města o zásadní
proměnu procesem zdola, zapojením a aktivizací  jeho občanů,“ uvedla Yvona Kreuzmannová,
umělecká ředitelka projektu Plzeň 2015.

Organizační tým
děkuje všem, kteří se na přípravě kandidatury podíleli i těm,

kteří Plzeň v jejím klání podporovali.

 
Toto číslo je také k dispozici na webových stránkách: www.plzen2015.cz

redakce: Odbor prezentace a marketingu MMP, telefon: 378032507, kubalovaz@plzen.eu 

Vaši  e-mailovou adresu jsme získali  z veřejných zdrojů. V  případě  Vašeho nesouhlasu s příjmem tohoto sdělení postačí  kliknout na odkaz ODHLÁSIT a následovat zobrazené instrukce.
Pokud na tuto zprávu nebudete reagovat,  zařadíme Vás do  naší  databáze.

http://www.plzen2015.cz/
http://www.plzen.eu/
http://www.plzen2015.eu/
http://www.plzen2015.cz/
mailto:kubalovaz@plzen.eu
http://%25%25unsubscribelink%25%25/

